
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidkan   : Sekolah  Dasar Negeri 19 Silungkang 

Kelas/Seester           : II/I 

Tema 4                      : Hidup Bersih dan Sehat  

Sub Tema 2              : Hidup Bersih dan Sehat di Lingkungan Sekolah (Pembelajaran 2)  

Alokasi  waktu          : 30 manit 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

     Setelah melakukan pengamatan terhadap lingkungan sekalah , memperhatikan gambar dan           

bertanya jawab siswa dapat menyebutkan cara menjaga kebersihan lingkungan sekolah serta 

menerapkan dalam kehidupan sehari-hari. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 

a. Guru memberikan salam. 

 

b.  Guru membuka pelajaran dengan rasa  senang, menyapa peserta didik, berdoa, dan kegiatan 

pembiasaan lainnya yang sesuai dengan kondisi. 

c.  Guru menyiapkan peserta didik secara psikis dan fisik untuk mengikuri proses proses 

pembelajaran  melalui kegiatan literasi dan apperseps.i 

d.  Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

e. Guru menyampaikan lingkup materi yang akan dipelajari, bentuk kegiatan pembelajaran, dan 

penilaian selama proses.  

 

2. Kegiatan Inti 

 

 a. Guru membawa siswa keluar kelas untuk mengamati lingkungan sekolah. 

b. Guru dan siswa  bertanya jawab tentang gambar gambar yang dipajang guru. 

c. Siswa di bawah bimbingan guru bertanya jawab tentang cara menjaga kebersihan lingkungan. 

 

3.Kegiatan Penutup. 

 

a. Guru melakukan refleksi dan menyimpulkan pelajaran. 

b. Siswa menjawab pertanyaan guru sebagai evaluasi. 

c. Guru memberikan tindak lanjut dan menutup pelajaran. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 



A. Teknik Penilaian 

1. Penilaian Sikap : Observasi 

2. Penilaian Pengetahuan: Penilaian Pengetahuan 

B. Instrumen Penilaian 

1. Penilaian Sikap 

Petunjuk 

Berilah tanda centang (√) pada sikap setiap siswa yang terlihat 

 

NO Nama Siswa 
Jujur Disiplin 

Tanggung 

Jawab 
Santun Peduli 

Percaya 

Diri 
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1              

2              

3              

dst              

 

Keteangan:  

T : Terlihat 

TB : Belum Terlihat 

2. Peilaian Pengetahuan 

    Tuliskanlah 3 cara menjaga lingkungan sekolah  

     Skor : 5 

C. REMEDIAL DAN PENGAYAAN 

a. Remedial 

* Mengulas kembali materi yang berkaitan dengan lingkungan  sekolah yang bersih. 

b. Pengayaan 

* Siswa mengamati lingkungan sekolah yang kotor dan menceritakan dengan bahasa yang santun. 

 

Refleksi 
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